Atbildes uz interesentu jautājumiem iepirkumā “Apkārtnes labiekārtošana Otaņķu pagasta Rudes pamatskolai un Pagastmājai” (Id. Nr. NND/2010/04/ELFLA)
1. Vai dolomīta šķembas frakcija 0-56 mm nevar aizstāt ar šķembu maisījumu frakcija 0-45 mm?
ATBILDE:
Nē
2. Vai cementa – smilts maisījums (1:6) ir paredzēts tikai 60 m2 vai visiem 412 m2 ?
ATBILDE:
Tikai 60 m2
3. Vai cementa – smilts maisījumu (1:6) nevar aizstāt ar smilts izlīdzinošo kārtu h – 4 cm biezumā?
ATBILDE:
Nē
4. Vai bruģa raksts attiecas uz visu bruģa kvadratūru?
ATBILDE:
Nē, tikai uz 200  m2.
5. Lūdzam mainīt 3.2.5. punktu “Objektam piesaistītā darbu vadītāja rīkojuma kopija” ar tekstu “Par darbu izpildi atbildīgā darbu vadītāja būvprakses sertifikātu kopija”.
ATBILDE:
Par to, vai pretendenta rīcībā ir darbu vadītājs ar atbilstošu būvprakses sertifikātu, komisija var pārbaudīt Būvkomersantu reģistrā.
Taču, ja tiek piesaistīts šo darbu veikšanai apakšuzņēmējs, tad gan būtu jāpievieno attiecīgā darbinieka būvprakses sertifikata kopija un šī cilvēka apliecinājums, ka pretendenta izvēles gadījumā, piekrīt veikt attiecīgo darbu.
Skaidrojam, ka objektam piesaistītā darbu vadītāja rīkojuma kopija nav jāpievieno.
